



立即發佈：2020年7月20日

州長安德魯 M. 葛謨

### 葛謨州長前往喬治亞州薩凡納市幫助該市抗擊新型冠狀病毒

州長將主持與紐約州代表團、薩凡納市長范 R. 詹森和薩凡納市衛生保健團隊召開的圓桌會議，討論抗擊疫情的最佳做法

葛謨州長：「我說過，當我更年輕更健康的時候，當我們超過了頂點，我們會幫助任何需要幫助的人，無論他們需要什麼，我們都會在那裡。我說過我會親自開車，並為他們提供幫助。再說一次，這是我代表紐約民眾做出的承諾，我們將遵守這一承諾。」

葛謨：「聯邦政府仍然否認這種病毒。它仍然拒絕遵循科學。它還是認為這是玩弄政治的病毒。我從一開始就對總統說過，這種病毒對政治沒有反應。它不會對欺凌做出反應。它不會回應花言巧語。它不會回應否認。這是科學。我們在紐約州做了什麼？我們把它當作一門科學。我們按照數字行事。今天我們將會見市長范·詹森 (Van Johnson) 和他的團隊，我已經和市長談過了。我們將在喬治亞州 (Georgia) 薩凡納市 (Savannah) 告訴他們我們所做的事情，並幫助他們進行檢測和追蹤。我們會帶來成千上萬套個人防護裝備 (PPE)，無論他們需要什麼，他們都會得到。」

安德魯 M. 葛謨州長和紐約州新型冠狀病毒工作組 (COVID-19 Task Force) 成員今天前往喬治亞州薩凡納市，幫助該市抗擊新型冠狀病毒 (COVID-19)，目前該市正經歷著陽性病例和住院人數的激增。在薩凡納市，州長將與紐約州代表團、薩凡納市長范 R. 詹森以及薩凡納市衛生保健團隊舉行圓桌會議，討論抗擊疫情的最佳做法，包括如何建立檢測和接觸者追蹤行動。葛謨州長今晚將返回奧爾巴尼市 (Albany)。

紐約州代表團成員包括：

- 梅麗莎·德羅薩 (Melissa DeRosa)，州長秘書
- 州預算主任羅伯特·穆希卡 (Robert Mujica)
- 紐約州立大學帝國州學院 (SUNY Empire State College) 院長吉姆·馬拉特拉 (Jim Malatras)
- 紐約州金融服務廳 (NYS Department of Financial Services) 副廳長和特別顧問兼新型冠狀病毒工作組成員加雷斯·羅茲 (Gareth Rhodes)
- 州長前秘書兼新型冠狀病毒工作組成員拉裡·施瓦茨 (Larry Schwartz)
- 紐約州衛生廳 (NYS Department of Health) 行政副廳長麗莎·皮諾 (Lisa Pino)

- 紐約州南部地區事務主任埃德加·桑塔納 (Edgar Santana)

「病毒在紐約州肆虐的時候，來自全國各地的志願者幫助我們抗擊這一可怕的疾病，現在我們已經渡過了高峰期，我們準備幫助任何城市或州，滿足他們的任何需求，」葛謨州長表示。「我們的聯邦政府仍然否認這一病毒，五個月後，我們的國家仍然完全沒有準備好應對這一病毒——我與其他州、市長和州長交談過，他們仍然沒有檢測、追蹤計畫或個人防護裝備 (PPE)。我們今天將會見喬治亞州薩凡納市市長范·詹森和他的團隊，我們將告訴他們我們所做的事情，我們將幫助他們進行開展檢測和追蹤計畫，我們會帶來成千上萬套個人防護裝備，無論他們需要什麼，他們都會得到。」

紐約州承諾幫助全國其他市和州抗擊新型冠狀病毒。葛謨州長上週四宣佈，紐約州已在[德克薩斯州 \(Texas\)](#) [休斯頓市 \(Houston\)](#) 的新型冠狀病毒熱點地區建立兩處建堂檢測點。葛謨州長於 7 月 13 日宣佈紐約州將為[佐治亞州 \(Georgia\)](#) [亞特蘭大市 \(Atlanta\)](#) 派出檢測和感染追蹤團隊。葛謨州長於 7 月 10 日宣佈紐約州將為[佛羅里達州 \(Florida\)](#) 送出新型冠狀病毒藥物瑞德西韋 (Remdesivir)，因該州病例數上升而陷入困境。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)